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D1} En el sistema de Ia figura los 2 blogues se encuentran
inicizlmente en reposo. Una fuerza F actia hacia la izquierda sobre
¢l bloque A, que esti apoyado sobre la finica Superficie con
rozamiento,

Datos: my = 6 kg mp=2kg F=40N pp=02

) Calcular la aceleracian del sistema cuando |os blogues
comienzan a moverse,

b) (Cuil deberia ser ¢l minimo vajor de coeficiente de rozamiento estitico para gue el sistema permanczca en
reposo?

D2) Un chjeto que pesa 40 N, cuelga de una cuerda ideal, Cuando ge lo sumerge totalmente en agna, la tension
de la cuerda es de 16N,

&) gCuints valdria la fuerza de tension si fuviers (2 mitad de su volumen sumergido?

b) (Cudl es el volumen del objeto?

DSJEumgamluuuap&rﬂmfada | kg a un resorte dcnmadewmciah]educnmutaclﬁsﬁm 100 Nfm y
longitud natural 50 cm, Se hace girar al cuerpo como un péndulo cénico con una frecuencia constante ¥ en esag
condiciones el resorte sufre un estiramiento de 30 cm.

&) Caleular Ia velocidad angular con que gira la masa m.

b) Caleular el dngulo © que forma el resorie con Ja vertical,
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D4} Ee deja caer desde ¢l reposo un blogue de masa m desde una
altura L. El blogue baja, pasa por una fona con rozamicnio ¥
hace contacto con un resorte, al que comprime.

a) Caleular la eompresion del resorte.
b) Calcular la altura a Ia que Dega el blogue cuando vuelve a
subir.
Datos: m= kg pg =104 d=15m
L=2m k =400 MN/m

ety

OM]1) La figura muestra 2 resortes idénticos que se estiran cuando se bes cuelga la masa indicada, Sila

constante clistica de los resortes vale 500 N/m, jcusl es la longitud del resorie de la derccha?

[ 40 em [ 50 om .’T\jﬂnm
) 70 cm 180 cm 90 cm

OM2) Comparado con la Tierra (T) un planeta (P) posee el doble de aceleracion gravitatoria en su superficie ¥

el doble de radio.
Entonces su masi serd;

DMF“H:HT O Mp= My [ Mp=2 My
I?-!/MF:"EMT (I Mp= 16 MT
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